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APTAUJA PAR LIMBAŽU PILSĒTAS LABIEKĀRTOJUMU     |     REZULTĀTU APKOPOJUMS
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Aptauja iedzīvotājiem bija pieejama elektroniski www.limbazi.lv  mājaslapā 2 gadus.  

Sākot no 29.01.2018 līdz 27.01.2020. Kopā atbildes sniedza 566 respondenti. 

 

Kodolīgs aptaujas rezultātu kopsavilkums:  Iedzīvotāju vairākums uzskata, ka Limbažu pilsētā nepieciešama 

ārtelpas solu (44,5%), atkritumu urnu (40,6%), bērnu rotaļu iekārtu (29,3%) , dobju stādījumu (33%), puķu 

kastu/podu (34,3%) , ielu apstādījumu (26,9%), piknika galdu (28,6%) un velo novietņu (22,4%) nomaiņa uz 

jauniem. Esošie (vecie) vairs nav funkcionāli vai ir vizuāli un tehniski novecojuši.  Daļa no esošajiem 

labiekārtojuma elementiem ir bojāti. 78,8% respondentu ir pārliecināti, ka Limbažu pilsētā labiekārtojuma 

elementiem jābūt savstarpēji saskaņotiem un vienotā stilā.  Atbildot uz jautājumu- kas pietrūkst Limbažu 

ārtelpā?- 56,9% jeb 322 aptaujas dalībnieku nosauc labiekārtotas atpūtas vietas, 36,9% jeb 209 cilvēki nosauc 

Apgaismojumu diennakts tumšajā laikā, 27,2% (pamatoti un objektīvi!) nosauc vides pieejamību.   
 

 

 

 

 

 

Aptauju izveidoja un rezultātus apkopoja: Limbažu pašvaldības Apsaimniekošanas nodaļas  

Limbažu pilsētas ainavu arhitekte Aija Freimane   
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http://www.limbazi.lv/

